
Självständigt arbete i husdjursvetenskap, A2E - Agronomprogrammet -
husdjur
EX0872, 10200.1819
 30 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Avancerad   
Kursledare = Anna Maria Johansson 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2019-01-13   -   2019-04-21 
Antal svar 8
Studentantal 22
Svarsfrekvens 36 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Jag är nöjd med genomförandet av mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

2.   Min förmåga att arbeta självständigt har utvecklats efter genomförandet av mitt självständiga arbete 

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 5
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

4.   Administrationen (inklusive informationen) kring det självständiga arbetet har fungerat bra

 
Antal svar: 8 
Medel: 1,8 
Median: 1 

1: 5
2: 1
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande (tex olika tankar respekterades,
jämställdhetsaspekter, ingen förekomst av härskartekniker)

 
Antal svar: 8 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 4
Har ingen uppfattning: 4

6.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (tex utrustning och andra resurser) var tillfredställande

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,8 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 0  



5: 2
Har ingen uppfattning: 4

7.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet)

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 3

8.   Jag har fått tillfredsställande handledning för att kunna genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag fick konstruktiv återkoppling på den skriftliga delen av mitt arbete

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag fick konstruktiv återkoppling vid den muntliga presentationen av mitt arbete



 
Antal svar: 8 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag fick konstruktiv återkoppling på min opposition på en annan students arbete

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 2
2: 0
3: 2
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

12.   Övriga kommentarer

Kursledarens kommentarer
Jag vet att flera studenter tyckt att de inte fått tillräckligt med inforamtion. En del av orsaken är att en del information
kom upp i senaste laget påp kurshemsidan. Inför kommande terminer har detta redan förbättrats och våren 2019 låg
mycket information ute på kurshemsidan redan i januari. Från och med höstterminen 2019 har jag också tänkt ha ett
inforamtionsmöte i början av varje termin. Tidpunkten för ett sådant möte är inte helt enkel att planera eftersom
studenterna börjar sina examensarbeten vid olika tidpunkter, men jag har ändå bestämt mig för att etsta att ha det i
början av terminerna och sedan får jag utvärdera sen hur det har fungerat. Ett problem jag identifierat är också att
alla handledare inte verkar ha läst de mail jag skickat ut till alla handledare och examinatorer med information om de
nya sakerna i och med ny kursplan. Handledarenas kunskap kommer dock troligen att förbättras med tiden då fler
och fler blir vana vid att handleda studenter som gör sitt exjobb enligt den nya kursplanen och lär sig vad som gäller. 

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

